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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  4 ROTA SHOW SOL ÖN AYAKTA TOPALLIK

 1  7 FIRE AND POWER BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN VE ANTRENÖRÜN MÜRACAATI 

ÜZERİNE

 1  5 SUPERBELLA SOL ÖN AYAKTA SORŞİN

 6  4 PILING BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNR BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN VE ANTRENÖRÜN MÜRACAATI 

ÜZERİNE

 6  3 MUZAHAN SOL TESTİS KASTRASYON NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

SALİM GÖKALP

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



1 numaraya kayıtlı olarak koşan GALLOON isimli atın jokeyi Mehmet TAŞKAYA, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 2.949 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  1

7 numaraya kayıtlı olarak koşan DAYI AHMET isimli atın jokeyi Mehmet TAŞKAYA, yarışın son düzlüğünde usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)   bendi uyarınca  ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı REBER adlı atın jokeyi Hüseyin ALTUNKILIÇ, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek  yarış usul ve 

esaslarını ihlal etiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, savunmasını yasal süresi olan 

yedi gün içerisinde vereceğini beyan etmiştir. Savunması alındıktan sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan YUTANGİRDAP isimli atın jokeyi Mehmet DOĞAN, yarışın son düzlüğünde usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)   bendi uyarınca  ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

2 numaraya kayıtlı ŞANSLI ENES adlı atın binicisi Ferit YARDIMCI yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek  yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 2949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı ALNASİP adlı atın binicisi Ali ŞENBAHAR yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek  yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 2949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan BAHOR isimli atın jokeyi Sami KAPLAN, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca  ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı SEZGİNER adlı atın jokeyi Hasan ALTUNDAĞ, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek  yarış usul ve 

esaslarını ihlal etiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış, ancak savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Adı geçen binicinin 

savunması  alındıktan sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  3

KOŞU NO:  4

SALİM GÖKALP

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



1 numaraya kayıtlı olarak koşan POWERFUL GIRL isimli atın jokeyi Ferit YARDIMCI, start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)   bendi uyarınca  ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan MIRAGE EFFECT isimli atın jokeyi Necmi ALTIN, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)   bendi uyarınca  ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı ÇEVİK VAKTİ adlı atın binicisi Mehmet Ali AKTÜRK yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek  yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 2949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı QUEEN OF THE NORTH adlı atın jokeyi Hasan ALTUNDAĞ, yarışın 1200 metresinde  usulsüz kulvar 

değiştirerek  yarış usul ve esaslarını ihlal etiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

savunmasını yasal süresi olan yedi gün içerisinde vereceğini beyan etmiştir. Savunması alındıktan sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan ASLINURAY isimli atın jokeyi İsa AKYAVUZ, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)   bentleri uyarınca  ihtar ve 2.949 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

6 numaraya kayıtlı BELLAFINA adlı atın jokeyi Mehmet TAŞKAYA, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek  yarış usul ve 

esaslarını ihlal etiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, savunmasını yasal süresi olan 

yedi gün içerisinde vereceğini beyan etmiştir. Savunması alındıktan sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

3 numaraya kayıtlı MUZAHAN adlı atın antrenörü Harun DEĞİRMENCİ, atın rahatsızlığını zamanında bildirmeyip yarış usul ve 

esaslarına aykırı davrandığından dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı kendisine tebliğ edilmiş olup, 

savunmasını aynı gün vermiştir. Ancak savunması kurulumuzca yeterli görülmediğinden 6132 sayılı kanunun 4. maddesi gereği ihtar 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

1 numaraya kayıtlı olarak koşan EMİN AMCA isimli atın jokeyi Hasan ALTUNDAĞ, son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)   bentleri uyarınca  ihtar ve 2.949 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

SALİM GÖKALP

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu


